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8 класс

Уровень А (высокий)

1. Найдите такие целые числа x, y, z, что удовлетворяют равенству:
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2. Все точки плоскости окрашены в 4 цвета (одна точка в один цвет), причем каждый цвет используется. Обязательно ли найдется прямая, которая содержит точки по крайней мере трех разных цветов?

3. Разделить на две равные части воду, находящуюся в полном 16 литровом сосуде, пользуясь этим и пустыми 11- и 6-литровыми сосудами. Какое наименьшее количество переливаний потребуется? 

4. В декартовой плоскости задан треугольник с вершинами в точках А(2014;2014), В(2015;2016), С(2016;2015). Найдите площадь треугольника. 

5. Найдите все простые числа p, которые можно записать в виде [image: image2.wmf]4
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 с натуральными m и n.
Уровень Б (средний)

1. Найдите такие целые числа x, y, z, что удовлетворяют равенству:
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2. Все точки плоскости окрашены в 4 цвета (одна точка в один цвет), причем каждый цвет используется. Обязательно ли найдется прямая, которая содержит точки по крайней мере трех разных цветов?

3. При каком наибольшем значении 
[image: image4.wmf]a

 выражение 
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 является квадратом натурального числа?

4. В комнате собрались 12 человек, каждый из которых либо рыцарь, всегда говорящий правду, либо лжец, который всегда лжет. Их пронумеровали числами от 1 до 12. Первый сказал: «Все люди, находящиеся в этой комнате, с номерами, делящимися на 2, лжецы». Второй сказал: «Все люди, находящиеся в этой комнате, с номерами, делящимися на 3, лжецы» и т.д. Одиннадцатый сказал: «Все люди, находящиеся в этой комнате, с номерами, делящимися на 12, лжецы» Двенадцатый,  в отличие от предыдущих, промолчал. Сколько лжецов в комнате?

5. В декартовой плоскости задан треугольник с вершинами в точках А(2014;2014), В(2015;2016), С(2016;2015). Найдите площадь треугольника. 
Уровень В (достаточный)

1. Известно, что целое число 
[image: image6.wmf]n

 не кратно 3. Докажите, что 
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 кратно 3.

2. Докажите, что любой треугольник можно разрезать на четыре равнобедренных треугольника.

3. Разделите на две равные части воду, находящуюся в полном 16 литровом сосуде, пользуясь этим и пустыми 11- и 6-литровыми сосудами. Какое наименьшее количество переливаний потребуется? 

4. Все точки плоскости окрашены в 4 цвета (одна точка в один цвет), причем каждый цвет используется. Обязательно ли найдется прямая, которая содержит точки по крайней мере трех разных цветов?

5. В комнате собрались 12 человек, каждый из которых либо рыцарь, всегда говорящий правду, либо лжец, который всегда лжет. Их пронумеровали числами от 1 до 12. Первый сказал: «Все люди, находящиеся в этой комнате, с номерами, делящимися на 2, лжецы». Второй сказал: «Все люди, находящиеся в этой комнате, с номерами, делящимися на 3, лжецы» и т.д. Одиннадцатый сказал: «Все люди, находящиеся в этой комнате, с номерами, делящимися на 12, лжецы» Двенадцатый,  в отличие от предыдущих, промолчал. Сколько лжецов в комнате?
Время написания – 4 часа
Каждая задача оценивается в 7 баллов

Пользоваться калькулятором запрещено
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